

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на  
заміщення вакантних посад директорів  
закладів загальної середньої освіти комунальної власності  
Мукачівської міської територіальної громади

17.11.2021

м. Мукачево

Початок: 09.00

Закінчення: 10.30

ПРИСУТНІ:    6    чол.

ВІДСУТНІ:    3    чол.

МАРУСИНЕЦЬ Мар'яна Михайлівна,  
директор департаменту освіти і науки,  
молоді та спорту Закарпатської ОДА;

ГАВРИШКО Мирослав Гаврилович,  
голова постійнодіючої депутатської  
комісії з питань гуманітарної політики  
Мукачівської міської ради

ЩЕРБАН Тетяна Дмитрівна, депутат  
постійнодіючої комісії з питань  
гуманітарної політики Мукачівської  
міської ради

ТАЙПС Юлія Мирославівна, депутат  
постійнодіючої комісії з питань  
гуманітарної політики Мукачівської  
міської ради

РУБЕЦЬ Мар'яна Іржіївна, директор  
ММКУ «Центр професійного розвитку  
педагогічних працівників» Мукачівської  
міської ради;

СІВАЧЕК Наталія Валеріївна, директор  
ММКУ «Інклюзивно-ресурсний центр»

Відсутні члени комісії з поважних причин:

СІГЕТІЙ Марія Миколаївна, начальник  
управління Державної служби якості  
освіти у Закарпатській області;

ГАПАК Наталія Іванівна, головний спеціаліст-юрисконсульт управління Державної служби якості освіти у Закарпатській області;

МИХАЙЛОВА Христина Степанівна, голова Мукачівської міської організації профспілки працівників освіти і науки України;

Присутні 6 членів комісії, комісія правоможна.

### **СЛУХАЛИ:**

1)Про затвердження Порядку денного засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Мукачівської міської ради Закарпатської області.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити Порядок денний засідання Конкурсної комісії.

1)Про обрання голови конкурсної комісії, заступника голови, секретаря конкурсної комісії та трьох членів лічильної комісії.

2)Про ознайомлення з Положенням та Наказами «Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади керівника (директора) ЗЗСО» від 11.10.2021№ 253, «Про затвердження повного складу конкурсної комісії» від 15.11.2021 № 291.

3)Про розгляд заяв та перевірку документів поданих особами, які виявили бажання брати участь у конкурсному відборі на заміщення вакантних посад керівників ЗЗСО Мукачівської міської територіальної громади.

4)Про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад директорів закладів загальної середньої освіти комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади.

## **II. Розгляд питань Порядку денного засідання конкурсної комісії**

**По першому питанню порядку денного:**

### **СЛУХАЛИ:**

1)ГАВРИШКА Мирослава Гавриловича, голову постійнодіючої депутатської комісії з питань гуманітарної політики Мукачівської міської ради, який запропонував, із присутніх на засіданні членів комісії, обрати головою конкурсної комісії – МАРУСИНЕЦЬ Мар'яну Михайлівну, заступником голови – ЩЕРБАН Тетяну Дмитрівну, секретарем конкурсної комісії - РУБЕЦЬ Мар'яну Іржіївну.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 5, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

2)МАРУСИНЕЦЬ Мар'яну Михайлівну, яка запропонувала обрати членів лічильної комісії в складі трьох чоловік, а саме: ГАВРИШКА Мирослава Гавриловича, ТАЙПС Юлії Мирославівни, СІВАЧЕК Наталії Валеріївни.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою конкурсної комісії – МАРУСИНЕЦЬ Мар'яну Михайлівну, заступником голови комісії – ЩЕРБАН Тетяну Дмитрівну, секретарем конкурсної комісії - РУБЕЦЬ Мар'яну Іржіївну.

Затвердити лічильну комісію у складі:

ГАВРИШКО Мирослав Гаврилович,  
ТАЙПС Юлія Мирославівна,  
СІВАЧЕК Наталія Валеріївна.

**По питанню другому порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:**

1)Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, голову конкурсної комісії, яка ознайомила присутніх з Положенням про організацію та проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад керівників ЗЗСО Мукачівської міської територіальної громади та наказом «Про затвердження повного складу конкурсної комісії» від 15.11.2021 № 291.

2)Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка поінформувала присутніх членів комісії, що відповідно до ст.39 ЗУ «Про повну загальну середню освіту», Положення про організацію та проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади, затвердженого Рішенням 12 сесії 8-го скликання Мукачівської міської ради від 26.08.2021 № 508 та наказу Управління освіти, культури, молоді та спорту ММР № 253 від 11.10.2021 було оголошено конкурс на заміщення вакантних посад керівників наступних закладів ЗСО, а саме:

*Форношської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Пістрялівської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Макарівського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Ключарківської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Барбівської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Завидівської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Горбківської гімназії Мукачівської міської ради Закарпатської області*

*Мукачівського ліцею № 11 Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

*Загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 Мукачівської міської ради Закарпатської області.*

Інформацію про проведення конкурсу та вичерпний перелік документів та вимог до кандидатів на заміщення вакантної посади керівників закладів загальної середньої освіти Мукачівської міської територіальної громади було розміщено на офіційному вебсайті засновника закладів ЗСО.

3) Мар'яну РУБЕЦЬ, секретаря конкурсної комісії, яка повідомила, що за період з 13.10.2021 по 10.11.2021 було подано всього 14 заяв та документів претендентів, які виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі на заміщення вакантних посад керівників ЗЗСО Мукачівської міської територіальної громади.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Перейти до розгляду документів поданих претендентами на посади керівників закладів освіти Мукачівської міської територіальної громади. Під час перевірки документів членам комісії, на даному етапі конкурсу керуватись вимогами статті 39 ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та Положенням про конкурс в частині, що не суперечить нормам Закону «Про повну загальну середню освіту».

#### **По питанню третьому порядку денного:**

**3.1.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Форношської гімназії є ТАРЧИНЕЦЬ Людмила Іванівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент ТАРЧИНЕЦЬ Л.І. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ТАРЧИНЕЦЬ Л.І. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ТАРЧИНЕЦЬ Людмилу Іванівну.

**3.2.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Пістрялівської гімназії є ПОПОВИЧ Марина Михайлівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент ПОПОВИЧ М.М. подала повний пакет

документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ПОПОВИЧ М.М. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ПОПОВИЧ Марину Михайлівну.

**3.3.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Макарівського ліцею є ЛЕНДЄЛ Анжеліка Ласлівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент ЛЕНДЄЛ А.Л. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ЛЕНДЄЛ А.Л. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ЛЕНДЄЛ Анжеліку Ласлівну.

**3.4.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Ключарківської гімназії є КІШ Віталія Миколаївна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент КІШ В.М. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту», однак сертифікат, поданий претендентом, не відповідає вимогам п.4 рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 24.06.2021 р. № 31 «Про затвердження класифікації рівнів володіння державною мовою та вимог до них» та запропонувала не допустити КІШ В.М. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** не допустити до участі у конкурсі претендента КІШ Віталію Миколаївну.

**3.5.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Барбівської гімназії є МЕЙСАР Наталія Михайлівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент МЕЙСАР Н.М. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити МЕЙСАР Н.М. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента МЕЙСАР Наталію Михайлівну.

**3.6.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Залужанського ліцею є КОБАЛЬ Ольга Іванівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент КОБАЛЬ О.І. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити КОБАЛЬ О.І. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента КОБАЛЬ Ольгу Іванівну.

**3.7.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Залужанського ліцею є МЕЙСАР Сергій Федорович, який подав пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент МЕЙСАР С.Ф. подав повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту», однак сертифікат, поданий претендентом, не відповідає вимогам п.4 рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 24.06.2021 р. № 31 «Про затвердження класифікації рівнів володіння державною мовою та вимог до них» та запропонувала не допустити МЕЙСАРА С.Ф. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** не допустити до участі у конкурсі претендента МЕЙСАРА Сергія Федоровича.

**3.8.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Залужанського ліцею є ПОПОВИЧ Наталія Іванівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент ПОПОВИЧ Н.І. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ПОПОВИЧ Н.І. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ПОПОВИЧ Наталію Іванівну.

**3.9.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Завидівської гімназії є ЮСКО Оксана Іванівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент ЮСКО О.І. подала повний пакет документів,

визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ЮСКО О.І. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ЮСКО Оксану Іванівну.

**3.10.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Завидівської гімназії є ПОПОВИЧ Наталія Іванівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент ПОПОВИЧ Н.І. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ПОПОВИЧ Н.І. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ПОПОВИЧ Наталію Іванівну.

**3.11.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Горбківської гімназії є КОБАЛЬ Сергій Михайлович, який подав пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент КОБАЛЬ С.М. подав повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити КОБАЛЯ С.М. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента КОБАЛЯ Сергія Михайловича.

**3.12.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника Мукачівського ліцею № 11 є ГЛЕБА Вікторія Юріївна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка наголосила, що претендент ГЛЕБА В.Ю. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити ГЛЕБУ В.Ю. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента ГЛЕБУ Вікторію Юріївну.

**3.13.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 є НЕСУХ Андрій Юрійович, який

подав пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент НЕСУХ А.Ю. подав повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити НЕСУХА А.Ю. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента НЕСУХА Андрія Юрійовича.

**3.14.СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка надала інформацію, що претендентом на заміщення вакантної посади керівника загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 є САВЧИН Наташа Василівна, яка подала пакет документів відповідно установлених законодавством вимог.

**СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Тетяну ЩЕРБАН, яка наголосила, що претендент САВЧИН Н.В. подала повний пакет документів, визначеним ЗУ «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала допустити САВЧИН Н.В. до участі у конкурсі.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсі претендента САВЧИН Наташу Василівну.

**4.СЛУХАЛИ:** голову комісії Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, яка запропонувала членам конкурсної комісії, у зв'язку з недопущенням до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади керівника Ключарківської гімназії КІШ Віталії Миколаївни, керуючись ч.10 ст.39 Зу «Про повну загальну середню освіту», абзацом 2 пункту 12 Положення визнати конкурс на заміщення вакантної посади керівника Ключарківської гімназії Мукачівської міської ради таким, що не відбувся.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:** визнати конкурс на заміщення вакантної посади керівника Ключарківської гімназії Мукачівської міської ради таким, що не відбувся.

**5.СЛУХАЛИ:** Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ - голову конкурсної комісії, яка запропонувала провести конкурс на заміщення вакантної посади керівників закладів ЗСО 26.11.2021 о 09.00. год. та оголосила алгоритм проведення конкурсу по відбору кандидатур керівників закладів загальної середньої освіти, а саме:

I етап - комп'ютерне тестування, перевірка знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти (оцінюється в 30 балів).

Комп'ютерне тестування включає 30 тестових питань із вибором одного варіанту вірної відповіді за обмежений програмою час (30 хв.).



Кожна вірна відповідь оцінюється в 1 бал. Невірна відповідь або її відсутність оцінюється в 0 балів.

За результатами I етапу, кандидат, який набрав більше 50 % правильних відповідей допускається до наступного етапу, а кандидат, який набрав менше 50 % правильних відповідей (15 та менше балів) до чергового етапу конкурсу не допускається та вважається таким, що не пройшов конкурсний відбір.

II етап - перевірка професійних компетентностей шляхом виконання ситуаційного завдання (письмово) оцінюється за 5-ти бальною шкалою.

Ознайомила з критеріями оцінювання ситуаційного завдання:

5 балів кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено високу професійну компетентність, глибокі знання та уміння, необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

4 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено добру професійну компетентність, хороші знання та уміння, необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

3 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено професійну компетентність, знання та уміння, необхідні для виконання посадових обов'язків в обсязі, достатньому для виконання посадових обов'язків;

2 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено професійну компетентність, знання та уміння, необхідні для виконання посадових обов'язків в обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов'язків;

1 бал кандидатам, які розуміють основні поняття, викладені у ситуаційному завданні, але в процесі відповіді допустили значну кількість помилок;

0 балів за невірне розв'язання або відсутність відповіді.

III етап - публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування (оцінюється за 5-ти бальною шкалою).

Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ запропонувала надати претендентам для виступу до 7 хвилин та до 3 хвилин – для відповідей на запитання членів конкурсної комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 6, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0**

**УХВАЛИЛИ:**

1) Затвердити дату проведення конкурсної комісії 26.11.2021. Час проведення з 09.00. год. Приміщення Мукачівської міської ради (мала сесійна зала).

2) Провести перевірку кандидатів на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти шляхом комп'ютерного тестування;

3)26.11.2021 - провести перевірку професійних компетентностей кандидатів, що відбудеться шляхом письмового виконання ситуаційного завдання;

4)26.11.2021 - провести публічну презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидатами на посади керівників закладів освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

<b>Голова комісії</b>	_____	<b>Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ</b>
<b>Заступник голови комісії</b>	_____	<b>Тетяна ЩЕРБАН</b>
<b>Секретар комісії</b>	_____	<b>Мар'яна РУБЕЦЬ</b>
<b>Члени комісії</b>	_____	<b>Мирослав ГАВРИШКО</b>
	_____	<b>Юлія ТАЙПС</b>
	_____	<b>Наталія СІВАЧЕК</b>
	_____	<b>Марія СІГЕТІЙ</b>
	_____	<b>Наталія ГАПАК</b>
	_____	<b>Христина МИХАЙЛОВА</b>